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ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป

เพศ

คำตอบ 41 ข้อ

แบบประเมินความพึงพอใจของผู้รับบริการ
องค์การบริหารส่วนตำบลหนองหนาม
อำเภอเมืองลำพูน จังหวัดลำพูนประจำปี
2564 งานด้านกองสาธารณสุข
การตอบกลับ 41 รายการ

เผยแพร่การวิเคราะห์

คัดลอก

ชาย

หญิง53.7%

46.3%

https://docs.google.com/forms/d/1Ez-OMm_JniF01jUcbr3D3GMJOi-_pPoQDMXYDDqR2IQ/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
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อายุ

คำตอบ 41 ข้อ

ระดับการศึกษา

คำตอบ 41 ข้อ

คัดลอก

15-25 ปี
26-35 ปี
36-45 ปี
46-60 ปี
61 ปี ขึ้นไป

19.5%

39%

36.6%

คัดลอก

ไม่ได้เรียน/ประถมศึกษา
มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนป
ปวช/ปวส
ปริญญาตรี

สูงกว่าปริญญาตรี

29.3%9.8%

29.3%

31.7%
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อาชีพ

คำตอบ 41 ข้อ

ส่วนที่ 2 ความพึงพอใจในการให้บริการ

1.ความครบถ้วน ถูกต้อง ของเจ้าหน้าที่ในการให้คำแนะนำปรึกษา

คำตอบ 41 ข้อ

คัดลอก

เกษตรกร

รับจ้างทั่วไป

ข้าราชการ/พนักงานรัฐวิสา
พนักงานบริษัทเอกชน

ธุรกิจส่วนตัว

อื่นๆ

22%

9.8%

9.8%24.4%

29.3%

คัดลอก

5
4
3
2
1

29.3%

70.7%
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2.ความเพียงพอของสิ่งอำนวยความสะดวก

คำตอบ 41 ข้อ

3.ความรวดเร็วในการให้บริการ

คำตอบ 41 ข้อ

คัดลอก

5
4
3
2
1

34.1%

65.9%

คัดลอก

5
4
3
2
1

34.1%

63.4%
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4.ความพร้อม/ไม่เลือกปฏิบัติ/ความเต็มใจในการให้บริการ

คำตอบ 41 ข้อ

ส่วนที่3 ข้อเสนอแนะ

คำตอบ 0 ข้อ

ยังไม่มีคำตอบสำหรับคำถามนี้

เนื้อหานี้มิได้ถูกสร้างขึ้นหรือรับรองโดย Google รายงานการละเมิด - ข้อกำหนดในการให้บริการ -
นโยบายความเป็นส่วนตัว

คัดลอก

5
4
3
2
1

31.7%

68.3%

 ฟอร์ม
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